

ТАДЖИКИСТАН И ПРОГРАММА БЕЗВОЗМЕЗДНОЙ ПОМОЩИ ЯПОНИИ
«ПРОЕКТ СТРОИТЕЛЬСТВА СРЕДНЕЙ ШКОЛЫ №21 СЕЛА «ГУРУЛДИ» ДЖАМОАТА «КУШКИЯ»
ТЕМУРМАЛИКСКОГО РАЙОНА»

18 марта 2015 года г-н Йошиширо ХОРИЕ, Заместитель Главы Миссии Посольства Японии в Республике Таджикистан принял участие в церемонии успешного завершения «Проекта строительства средней школы №21 села «Гурулди» джамоата «Кушкия» Темурмаликского района» стоимостью 113,210 долларов США. А также в этот день местные жители праздновали праздник Навруз, традиционными нарядами и танцами. В старом здании школы построенном 1954 году, в непригодном состоянии находились полы, а стены имели глубокие трещины, что создавало неблагоприятную образовательную среду для учащихся.

По завершении проекта для 180 учеников с 1-го по 11-ый классы появилась возможность учиться в значительно улучшенной образовательной среде. Со своей стороны, местный орган исполнительной власти Темурмаликского района оснастил школу современной школьной мебелью, в том числе партами, стульями и школьными досками.

На церемонии завершения проекта наряду с учениками, учителями и директором школы, также присутствовал г-н Мирзохон ГУЛМАМАДЗОДА, Председатель Темурмаликского района, который в своей речи выразил глубокую благодарность поддержке Японии.



Г-н Мирзохон Гулмамадзода председатель района вместе с г-ом Йошиширо Хорие, Заместитель Главы Миссии Посольства Японии



Новая школьная мебель, предоставленная со стороны Хукумата Темурмаликского района



Национальные свадебные наряды, традиционная свадьба в таджикской культуре



Церемония открытия школы сопровождалась национальными танцами и представлением